

31 May 2022

本地肖战后援会为癌末病患筹办粉丝聚会了却最后心愿

本地肖战粉丝后援会‘小飞侠’前日（5月29日）携手慈善机构 HCA 慈怀护理，为癌末病患岑慧琴（62岁）筹办了一场意义非凡的肖战粉丝聚会，圆了她的心愿，也让她最后的时光里留下了美好的回忆。

和许多的肖战的粉丝一样，岑慧琴是看了《陈情令》后，成为了肖战的忠实粉丝。除了支持肖战的影视作品和追踪他的最新动态，几年下来，她也收集了不少肖战相关的周边，以及他代言的产品，还加入了本地的后援会。对丧夫无子女的岑慧琴而言，追星成了漫漫的抗癌路上重要的精神寄托。

HCA 慈怀护理的团队在一次家访中偶然得知此事，也意识到肖战带给她的正面影响。HCA 团队便开始思考是否可以通过举办一场粉丝聚会，来鼓励她更积极的面对疾病，也为她在仅剩的时间里留下深刻的回忆。

HCA 和小飞侠团员宋美玲取得了联系，说明原由后，小飞侠团员表示非常乐意促成这项有意义的活动。当中的几名成员更是之前就认识岑慧琴，在听闻她的病情后虽感讶异，却也让他们更有动力，为她策划一生难忘的粉丝聚会。



岑慧琴与‘战战’的合照。

岑慧琴得知了消息之后，兴奋不已。她为了参加聚会还特别准备了一套新的衣服。

“我一整晚都睡不着，到了凌晨四点才入睡，”岑女士说。

粉丝聚会当天，岑慧琴在 HCA 医疗社工的陪同下到达了会场，映入眼帘的是肖战的海报、立牌、人偶和其代言的产品，还有熟悉的面孔和在背景播放的主题曲。岑慧琴立即露出了灿烂的笑容。



岑慧琴（右方，第四）和小飞侠们。

粉丝聚会上，岑慧琴和小飞侠成员一边吃着肖战代言的零食，一边观赏他的影片，还与肖战的人形海报合影，玩得不亦乐乎。小飞侠成员更拿出了他们珍藏的周边与她分享。

她们还精心为岑慧琴准备了许多肖战相关的周边商品当作礼物，当中包括零食、照片、枕头套和抱枕，另岑慧琴感动不已。一看到印有肖战照片的抱枕，岑慧琴的双眼都亮了起来，如视珍宝般爱不释手，她表示：“我伤心的时候抱住它，心情就会好一些。”



小飞侠送了满车的礼物给岑慧琴。

对于这次小飞侠和 HCA 为她精心策划的聚会，岑慧琴表示非常感动也很感激大家付诸的努力，临别前她对大家说：“谢谢你们为我筹备的惊喜。我希望健康情况能好起来，再次和你们相聚。”

更多详情, 请联络:

Toh Wei Shi (杜玮诗)

Senior Community Relations Executive

Tel: 97539619

Email: weishiT@hcahospicecare.org.sg

HCA 慈怀护理简介

HCA 慈怀护理成立于 1989 年，是新加坡最大的居家临终护理慈善机构，每年为约 3600 名生命期有限的病患提供居家护理，受益者涵盖大人及孩童。HCA 慈怀护理秉着仁心仁术，为本地的临终病患施医赠药三十余载，所有服务事项均不收费，且不分年龄、宗族、信仰、国籍和经济情况。

凡患有生命限制性疾病(life-limiting illness) 的病患均可申请接受居家护理或参加日间中心。HCA 拥有 24 小时待命的专业医护团队，为病患及其家人提供照护，並陪伴他们走向善终。更多详情请浏览：www.hca.org.sg。